Solstabridgen
Klubbtavling 2022-09-12

Partavling, 7 bord, 13 par. Antal brickor: 18. Medel: 90.1. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 7 113.2  62.87 Leif Jansson - Sune Engvist 53279 10523 Solstabridgen
2 5 112.5 62.52  Majlis Iverlund - Lars Iverlund 62202 62203 Karlstads BK
3 13 101.1  56.14 Mary Ingels - Leif Spangen 63662 67883 Solstabridgen
4 3 100.0 55.56 Sigvard Strémberg - Bengt Dehring 41236 41235 Solstabridgen
5 6 95.3 52.96 Lena Arlén - Elisabeth Sandblom 55299 63661 Solstabridgen - Karlstads BK
6 11 92.0 51.12 Barbro Steen - Anita Wall 58634 59115 Solstabridgen
7 2 90.3 50.18 Cecilia Melcher-Bodin - Anders Ludvigsson 46488 60328 Solstabridgen
8 9 84.6 46.99 Margareta Strom - Christer Strém 61534 61535 Solstabridgen
9 12 82.7 4595  Ake Svensson - Kjell Sundell 33556 3505  Solstabridgen
10 1 79.4 44.11  Marita Edman - Inga-Britt Gustafsson 59114 50071 Solstabridgen
11 4 79.0 43.91 Inger Broms - Johan Broms 49057 49058 Solstabridgen
12 8 75.0 41.68 Lajla Haraldsson - Margareta Jonsson 42803 50066 Solstabridgen
13 10 65.9 36.63  Per-Erik Mattsson - Margareta Mattsson 42786 42785 Solstabridgen
1 485 2 4 Kné 3 s E
Nord v EKn1093 Ost v 10842 Syd vK7
Ingen +D3 NS ¢ E107 ov ¢ KD653
K743 #E987 #KD982
4 E1092 #Kn63 4853 4 KD109 4108652 & KKn9743
v42 v K87 vKKn763 ¢E5 vE92 v DKn853
+1042 + Kn95 + K62 + D85 ¢ 74 +9
#Kn1095 #D862 *Kn3 #KD65 21074 &5
«KD74 «E742 4D
v D65 vD9 v 1064
+ EK876 ¢ Kn943 + EKn1082
&E #1042 #EKn63
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 6 4v N+1 &2 450 100 00| 2 11 4v V-1 ¢ A 50 90 10|11 3 5¢DS+1 ¥vA 650 10.0 0.0
5 12 3NS+1 aA 430 80 20|13 4 3NO-1 a2 50 90 10| 4 7 5¢ S+l 48 420 6.0 4.0
10 1 4v N= &2 420 6.0 40| 5 12 2v 0= s A -110 6.0 40|10 2 5¢ S+1 &7 420 6.0 4.0
2 11 2NN+3 %6 210 40 60| 3 6 290+l 3 -140 30 7.0|13 5 5¢ S+1 42 420 6.0 4.0
13 4 2NN+2 v7 180 20 80| 8 7 2v0O+1 &A -140 30 70| 9 8 5¢S= T 400 20 8.0
8 7 5vN-1 *6 -50 0.0 100|10 1 3NO= a2 -400 0.0 10.0| 6 12 54 O-2 ¢A 200 0.0 10.0
-9 46| - 9 46| - 1 4.2
4 « ED109543 5 4D 6 « E1083
Vast v K6 Nord v 9874 Ost v Kn10952
Alla + D93 NS ¢ DKn52 ov +6
&D #9843 &E92
aKn87 46 4 E109843 4Kn6 4« KD6 4 Kn754
v2 v EDKn87 v K2 v D653 v KD6 vE4
¢ K654 ¢ E1072 ¢ 74 + K93 ¢ EDKn94 ¢ K1087
#K8432 &#E76 #KDKn #10762 *84 #1076
a K2 4 K752 492
v 109543 v EKn10 v 873
¢ Kn8 + E1086 4532
#Kn1095 #E5 #KDKn53
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 12 3v O-2 K 200 100 00| 5 8 INS+1 4T 120 100 00|13 6 2y N-1 *7 -50 10.0 0.0
10 2 24 N+1 v7 140 6.0 40|10 3 24V-1 2 50 80 20|11 4 INV= v9 -90 8.0 20
11 3 34 N= v7 140 60 40| 1 9 24V= 2 -110 40 6.0|12 7 3¢ V+1 43 -130 6.0 4.0
13 5 24 N+1 A 140 6.0 40|11 4 24 V= +5 -110 40 60| 5 8 2¢ V+3 vJ -150 40 6.0
4 7 24 N= vA 110 10 9.0[(13 6 24 V= 2 -110 40 60| 1 9 3NV+1 v2 -630 1.0 9.0
9 8 24 N= vA 110 1.0 90|12 7 4¢vDN-4 4J -1100 0.0 100|10 3 3NV+1 v2 -630 1.0 9.0
-1 42| - 2 50| - 2 5.0
7 4 KD 8 4 K753 9 a7
Syd vE532 Vast vE3 Nord v K1092
Alla + D83 Ingen ¢ EKn63 ov + EK9
#K985 D64 #107642
47542 493 « D6 4 Kn1084 4 863 &« EKn1095
vKKn94 v 1076 v D10987 v Kn42 v6 v Kn53
462 + E1095 ¢ K82 + D97 ¢+ D108742 ¢ Kn6
#Kn64 #ED103 &#EKn3 #K109 #EKKn 2985
« EKn1086 «E92 « KD42
vD8 v K65 vED874
¢ KKn74 + 1054 +53
*72 #8752 «D3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
7 13 3NN+1 3 630 100 00| 2 1 4vV-3 ¢A 150 100 00| 7 1 4vS= A 420 9.0 1.0
6 9 3NS= v4 600 70 30|11 5 24 N= vJ] 110 80 20|13 8 4v S= «A 420 9.0 1.0
12 8 3NN= 3 600 70 30| 6 9 2vV-1 43 50 50 50|11 6 2v S+2 A 170 6.0 4.0
10 4 2NN+3 «3 210 40 60|12 8 2vV-1 ¢J 50 50 50| 3 2 3vS= A 140 40 6.0
11 5 24 S= v9 110 20 80|10 4 24 N-1 v2 -50 20 80|10 5 4vS-1 *A -50 1.0 90
2 1 445S-1 v4 -100 0.0 10.0| 7 13 2v V= 43 -110 0.0 10.0|12 9 4vS-1 SA -50 10 90
- 3 54| - 3 54| 4 - 4.2
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10 104 11 « E1064 12 « KD10
Ost v 983 Syd v 8654 Vast v DKn76
Alla + D4 Ingen ¢ E NS + 8653
#DKn10975 #KD95 D8
«KKn6 4D93 87 & Kn92 4E932 465
vDKn10 vE2 v EK10973 vKn v K2 v E543
¢ K973  +10862 ¢ 9764 + D85 +E9 + K102
K84 #E632 *7 #Kn108643 #E7652 #K1094
« E8752 « KD53 « Kn874
v K7654 vD2 v 1098
¢ EKn5 ¢ KKn1032 ¢ DKn74
»- &E2 &Kn3
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang
3 2 2vS+l vT 140 80 20|11 7 44 S+l vA 450 100 00|12 1 INO+2 a4 -150 0.0 0.0
7 1 2v S+l *4 140 80 20| 6 10 44 N= vJ 420 80 20| 6 10 2V +4 v6 -170 80 20
10 5 1lv S+2 »8 140 80 20| 9 13 34 N+3 *J 230 6.0 40| 4 3 2NV +2 v6 -180 6.0 4.0
13 8 2vS= *4 110 40 60| 4 3 2¢S= vA 90 40 60| 8 2 3NO+1 *7 -430 20 8.0
11 6 14 S-1 vQ -100 1.0 90| 8 2 44 N-1 v] -50 1.0 90| 9 13 3NV +1 v6 -430 20 8.0
12 9 4vS-1 *7 -100 1.0 90|12 1 44S-1 *7 -50 1.0 90|11 7 3NV+1 +3 -430 20 80
4 - 4.2 - 5 61| - 5 6.1
13 «D9 14 « KKn832 15 K83
Nord v KKn94 Ost v85 Syd v 1063
Alla + K8 Ingen + KD8 NS ¢ 7542
#K6432 K74 &E73
«E8 & KKn732 « ED6 454 4EDKN96 45
vD10832 v6 vK109742 vEKn vK74 v D82
¢+ E9 + D1076542 *7 + EKn1093 +D1093 ¢ EK86
&D1097  &- #EDKn 210983 &5 #K10642
10654 #1097 410742
vE75 v D63 v EKn95
¢ Kn3 ¢ 6542 ¢+ Kn
#EKn85 #652 #DKn98
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 4 340-2 «5 200 100 00|12 2 4v V-1 + K 50 100 00|11 9 3NV-1 3 50 0.0 0.0
8 11 24 N= *T 90 80 20| 5 4 2vV+1 v38 -140 70 30| 8 10 3¢ V= 3 -110 80 20
12 2 3¢ O+1 *A -130 6.0 40| 8 11 3v V= + K -140 70 30| 1 4 3NO= v5 -400 40 6.0
9 3 3¢ O0+2 vA -150 40 6.0| 9 3 2vV+2 43 -170 40 6.0| 3 12 3NV= 3 -400 40 6.0
10 7 44DN-1 v6 -200 20 80| 1 13 4v V= *4 -420 20 80|13 2 3NV= 43 -400 40 6.0
1 13 3NV+1 *2 -630 0.0 10.0|10 7 4v V+l v5 -450 0.0 100| 6 5 3NO+2 v5 -460 0.0 10.0
6 - 5.1 6 - 5.1 7 - 6.8
16 « KD7642 17 & Kn642 18 « KD6
Vast v K85 Nord v E85 Ost v EKKn109
oV + K10 Ingen ¢ EK3 NS ¢ Knl102
D10 K62 &84
« Kn9 483 &K # 10853 49542  4Knl073
v 1094 vE762 vKn9432 vKD106 v 87 v D542
+94 + ED8762 + 1064 + D5 ¢+ KD + 864
#EKKN876 #2 #E743 #DKn9 #EK532 #D9
« E105 « ED97 «E8
v DKn3 v7 v 63
¢ Kn53 ¢ Kn9872 ¢ E9753
#9543 #1085 #Kn1076
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 5 3¢ 0-2 5 200 100 0.0|12 4 INN+3 v6 180 100 00| 7 6 INS+3 ¢+K 180 10.0 0.0
11 9 34 N-= *2 140 80 20| 1 11 3aN= vT 140 70 30| 1 11 3#V-3 vA 150 70 3.0
1 4 3¢0-1 a5 100 6.0 40| 2 5 24 N+1 «Q 140 70 30| 9 10 3+V-3 vyA 150 7.0 3.0
3 12 34 N-1 *2 -50 30 70| 9 10 24 N= v6 110 40 6.0|12 4 2¢vN+1 *9 140 40 6.0
13 2 44 N-1 +8 -50 30 70| 7 6 24 N-1 v6 -50 20 80|13 3 240-1 v3 50 20 8.0
8 10 44 N-2 *2 -100 0.0 10.0(13 3 24 N-2 v6 -100 0.0 100 2 5 laV= vA -80 0.0 10.0
7 - 6.8 - 8 42 - 8 4.2
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